

И радость, и гордость

— 22-17-93? — спросила междугородная. — На проводе Минусинск.

— Слушаю.

В трубке голос первого секретаря горкома партии Владимира Изановича Иванова. У нас давняя договоренность сообщать о новостях. Вот и сегодня он говорит о них с радостью, даже с гордостью.

Во-первых, городской театр подготовил премьеру по пьесе З. Станку «Вожак» — один из спектаклей, посвященных 40-летию Великой Победы. Поставил его московский режиссер П. Бобров. Кстати, в текущем сезоне это уже второй спектакль столичных режиссеров. Первый — «Иванов» — вызвал в городе большой интерес, да и артистам Минусинска, считают в горкоме, полезно поработать с новыми режиссерами.

Во-вторых, в городе проходят литературные чтения, приуроченные к 110-й годовщине со дня рождения писателя В. Яна. Впрочем, в Минусинске

его помнят еще по 20-м годам, когда он подписывал свои статьи в местной газете и первые пьесы — Василий Янчевецкий. Городской театр покажет литературно - драматическую композицию по произведению писателя.

Спрашиваю Владимира Иванова, какие еще новости в Минусинске.

Недавно сдана в эксплуатацию новая общеобразовательная школа. Пришлось старое помещение поставить на капитальный ремонт. Здесь, в центре города, было решено открыть детскую художественную школу. Ремонт практически завершен, уже идут занятия. А в двух больших залах, отведенных под картинную галерею, заканчиваются отделочные работы.

М. БРИМАН,
наш. соб. корр.

МИНУСИНСК